

Corrigendum

Volume 32, Number 4 (1981)

p. 505: Fig. 3 should be replaced by the following:

